

Százszázalékos kézdivásárhelyiek

Öt székelyföldi csapat érdekelt a teremlabdarúgó 2. Ligában

• Négy fordulót követően a Kézdivásárhelyi SE százszázalékos teljesítménnyel vezeti a teremlabdarúgó 2. Liga 2-es, székelyföldi csapatok alkotta csoportját, míg a nyugati csoportban lépéshátrányba került a feljutásra pályázó Marosvásárhelyi VSK.

DOBOS LÁSZLÓ,
HORVÁTH BÁLINT OTTÓ

A kézdivásárhelyiek zsinórban negyedik bajnokijukat is megnyerték, százszázalékos teljesítménnyel vezetik a székely csapatok alkotta csoportot, előnyük már az alapszakasz harmadánál kényelmesnek mondható, öt ponttal vezetnek az Inter Gyergyó előtt. Teremlabdarúgó 2. Liga, 2-es csoport, 4. forduló: Kézdivásárhelyi SE Futsal-Gyergyóremetei Kereszthegy 7-1 (2-1), gólszerzők Gáll Attila és Albu Norbert 2-2, Gajdó Tamás, ifj. Gazda József és Bandi Álmos, illetve Dobri Norbert; Inter Gyergyó-Koron-di Junior 6-3 (2-0), gólszerzők Bernád Balázs 2, Berecz Norbert, Petrică Rázvan Hofman, Balázs Krisztián (öngól) és Czibalmos Zalán, illetve



Balázs László 2 és Máthé Norbert. A következő fordulóban (október 30.): Korond-Remete és Inter Gyergyó-Kézdivásárhely.

Vereséggel kezdett a Marosvásárhelyi VSK

Mindhárom mérkőzésén alulmaradt a Marosvásárhelyi VSK csapata

a teremlabdarúgó 2. Liga nyugati csoportjának első teremturnáján, amelyet az Arad megyei Glogovácon (Vladimirescu) rendeztek. Az első fordulóban a Dolj megyei Metropolitan Işalnița volt a marosvásárhelyiek ellenfele, és a mérkőzés sokáig jól alakult számukra, hiszen 3-1-re is vezettek, a hajrában azonban három gólt is kaptak, így kicsúszott a

kezükből a győzelem. Ezután a csoport legerősebb riválisával, a Dévai Westtel találkoztak, a gólzáporos

Székelyföldön népszerű a teremlabdarúgás. A másodosztály 12 csapatából öt együttes Maros, Hargita és Kovászna megyei

◀ KORÁBBI FELVÉTEL: ERDÉLY BÁLINT ELŐD

mérkőzésen végig hátrányban játszottak, akárcsak az utolsó meccsen a tornaházigazda Simándi Sólymok ellen, így két-, illetve négygólos különbséggel kaptak ki.

A három vereséggel a szezon megelőzően a feljutásra eséllyel pályázó marosvásárhelyi csapat nagyon nehéz helyzetbe került, a tizenkét fordulót tartalmazó csoportkör végéig szinte tökéletes menetelés szükséges ahhoz, hogy esélye legyen az első hely elérésére.

Az első teremturna eredményei: Marosvásárhelyi VSK-Metropolitan Işalnița 3-4, Marosvásárhelyi VSK-Dévai West 5-7, Marosvásárhely-Simándi Sólymok 4-8, Déva-Işalnița 6-1, Simánd-Déva 0-6, Işalnița-Simánd 4-4. A nyugati csoport állása: 1. Déva 9 pont, 2. Simánd 4, 3. Işalnița 4, 4. Marosvásárhely 0.

A következő torna időpontjáról és helyszínéről még nincs döntés, de a tervek szerint november második felében Déván, Işalnițán vagy Marosvásárhelyen lépnek majd pályára a csapatok.

● FUTSAL 2. LIGA, 2-ES CSOPORT

1. Kézdivásárhelyi SE	4	4	0	0	27-13	12
2. Inter Gyergyó	4	2	1	1	21-21	7
3. Remetei Kereszthegy	4	1	1	2	13-18	4
4. Korond	4	0	0	4	17-26	0

● RÖVIDEN

Hajtottak a pontokért a kézisek

Mind a lányoknál, mind a fiúknál két-két székelyudvarhelyi korcsoport volt érdekelt az országos kézilabda-bajnokságban. A pontvadászat még az elején tart, ebben az idényben – egyelőre – nem tornarendszerben, hanem oda-visszavágók alapján játsszák a csoportkört. A legnagyobbaknál, az ifi 1-eseknél a lányok hazai környezetben játszottak, jól indították a találkozót, de a második féldőben visszaesett a teljesítményük, így vereséget könyveltek el. A székelyudvarhelyi kézilabda-együttesek hétvégi eredményei, ifjúsági 1-es lányok, D csoport, 3. forduló: Székelyudvarhelyi ISK-Fogarasi ISK 29-32 (15-14); ifjúsági 1-es fiúk, D csoport, 4. forduló: CSO Breaza-Székelyudvarhelyi ISK 24-47 (11-23); ifjúsági 3-as lányok, I csoport, 3. forduló: Marosvásárhelyi VSK-Székelyudvarhelyi ISK 35-22 (14-6, 10-9, 11-7); ifjúsági 3-as fiúk, E csoport, 4. forduló: Székelyudvarhelyi Szejke SK-Gyulafehérvári LPS 49-26 (13-7, 19-6, 17-13).

Elhalasztotta bajnokiját a Sportklub

A Háromszéki Ágyúrok jégkorongegyüttes közösségi oldalán bejelentette, hogy elmaradnak az október 20-ára és 21-ére tervezett, Csíkszeredai Sportklub elleni román bajnoki mérkőzések. A bejelentés szerint a halasztást a Sportklub kérte, és ebbe a háromszéki együttes beleegyezett. A hír megjelenése után elindult a pletyka, különböző spekulációk, feltételezések, összeesküvés-elméletek keringtek a virtuális térben és a szurkolói csoportokban, miszerint a Hargita megyeiek

megtorpantak, nem mernek kiállni a háromszékiek ellen. Megkerestük a Csíkszeredai Sportklub vezetőségét. Hodos László klubelnök és a mérkőzések szervezéséért felelős Sprencz István is ugyanazt a választ adta. „Csendben, nyugodtan sérülésmentesen akarunk készülni az október végi, nagyon fontos magyarországi túránkra, amikor öt nap alatt négy tétmérkőzés vár ránk az Erste Ligában. Azt szeretnénk, hogy a teljes csapatunk játékra alkalmas és jó formában legyen az október végén

kezdődő magyarországi kiszálláson. Ezért kértük a halasztást” – nyilatkozta Hodos.

A romániai jégkorongbajnokság alapszakaszában eddig lejátszott mérkőzések eredményei: Háromszéki Ágyúrok-Sapientia 5-2 és 12-2, Gyergyói HK-Steaua 5-1 és 12-3, Gyergyói HK-Csíkszeredai Sportklub 8-7 (hosszabbítás után), Sportklub-Brassói Corona 5-2 és Brassó-Gyergyói HK 4-5. A bajnokságban részt vesz még a Galaci CSM és a Sportul Studentesc csapata. (D. L.)